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 بارم  سوالات
 

 رديف

2  0اگر  ݄الف )براي هر عدد حقيقي و مثبت  ൑ ݔ ൏ ݔباشد ثابت كنيد :  ݄ ൌ 0  
ݔ|ب) نامساوي  െ 2| ൑   يك بازه را مشخص مي كند اين بازه را پيدا كنيد . 0/001

  را مشخص كنيد . …0/3666ج ) عدد گوياي بسط اعشاري  
 

1 

5/1  ቄ1دنباله ي  ൅
ሺିଵሻ೙

୬ାଵ
ቅ   . الف ) سه جمله ي اول اين دنباله را بنويسيد .                  مفروض است  

  ب ) آيا اين دنباله يكنواست ؟ چرا ؟                        ج) آيا اين دنباله كراندار است ؟ چرا ؟ 
 

2 

1     درستي يا نادرستي هر گزاره را مشخص كنيد .
ቄالف ) دنباله ي 

ଷ௡ାଵ

୬మ
ቅ ቄ1به صفر همگراست .                     ب ) دنباله ي   െ

ଵ

୬ାଵ
ቅ . نزولي است  

ቄቀ1	ج) هر دنباله ي نزولي و از بالا كراندار صعودي است .          د) دنباله ي  ൅
ଵ

୬
ቁ
௡
ቅ  بهe . همگراست  
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2    .باشد ولي كراندار نباشد الف ) دنباله اي را مثال بزنيد كه نزولي 
  بزنيد كه كراندار باشد ولي صعودي نباشد .ب) دنباله اي مثال 

ܣو مجموعه ي كران پايين مجموعه ي ج) سوپريموم و اينفيموم  ൌ ሼݔ ∈ ܴ|0 ൏ ݔ ൑ 1ሽ . را تعيين كنيد  
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2                                                                                                            با استفاده از تعريف حد دنباله ها ثابت كنيد : الف )
                                                                                                         lim

௡→ஶ

ଵ

௡య
ൌ 0  

ቄب) مقدار همگرايي دنباله ي 
ୡ୭ୱ௡ାଷ௡మ

୬మାଵ
ቅ .را بيابيد  

 

5 

1  ቄصعودي يا نزولي بودن دنباله ي 
ଶ೙

௡ଵ
ቅ . را بررسي كنيد  
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5/1  , ሼܽ୬ሽ	فرض كنيد  ሼܾ୬ሽ دو دنباله وlim
୬→ஶ

ܽ୬ ൌ lim
୬→ஶ

ܾ୬ ൌL وሼܿ୬ሽ  دنباله اي باشد بطوري كه براي هرa୬ ൑ c୬ ൑

ܾ୬  ثابت كنيد دنباله ي.ሼܿ୬ሽ  نيز همگراست وlim
୬→ஶ

ܿ୬ ൌL .  
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1  ሻݔሺ݂با استفاده از تعريف حد دنباله ها ثابت كنيد  ൌ ቄ ݔ ൅ 1 ݔ ൒ 1
ݔ2 െ 1 ݔ ൏ 1

ݔدر   ൌ   حد ندارد . 1
  

8 



1  ሻݔሺ݂نمودار تابع  ൌ ሾݔሿ ൅ ሾെݔሿ limرا رسم كنيد سپس  
୶→ୟ

݂ሺݔሻ ሺa ∈ Rሻ. را بررسي كنيد  
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1  lim         كنيد .حدود زير را مشخص 
୶→଴

xଶ cos
ଵ

୶
ൌ                             lim

୶→ଵ
sin

ଵ

୶ିଵ
ൌ  

                                        lim
୶→଴

ݔ ቂ
ଵ

୶
ቃ ൌ                                                   lim

୶→ଵ

√௫ିଵ

୶మିଵ
ൌ  
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1  ,ܽمقادير  lim	                                 :                       را بيابيد به طوري كه  ܾ
୶→଴

√௔௫ା௕ିଶ

୶
ൌ 1  
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5/1  ,ܽمقادير  ݔدر  ݂را بيابيد به طوري كه تابع ܾ ൌ                            .      پيوسته باشد  0

                                                                                                       	݂ሺݔሻ ൌ ቐ

ܽ ൅ ሾݔሿ ݔ ൑ 0
ܾ ݔ ൌ 0	

ୱ୧୬ ୶

√ଵିୡ୭ୱ୶
ݔ ൐ 0
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5/1  xଷبا استفاده از قضيه ي بولتزانو ثابت كنيد الف ) െ x െ 1 ൌ  داراي ريشه است . ሾ1,2ሿدر بازه ي  0

  
      =        ب) حدود زير را مشخص كنيد .   lim

୬→ஶ

ଶ୲ୟ୬షభ ௫

ଵା୶
lim                     و    

୶→଴

௫

ሾ୶ሿ
ൌ  
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2  ሻݔሺ݂             همه ي مجانب هاي تابع داده شده را به دست آوريد. ൌ
௫మିଵ

|௫|ିଵ
  

  

14  

 : و سلّمآله عليه و االله  پيامبر خدا صلى                                                                     

 . السُّؤالُ نِصفُ العلِم

  .  پرسش نيمى از دانش است
  

  


